

HÄSSLEHOLMS BRUKSHUNDKLUBB

Protokoll **styrelsemöte 240208**

Närvarande: Marie Andersson, Per Krabbe, Joakim Kjellgren, Annette Kristensson, Kristina Schölin samt Anne Ljung.

Anmäلت förhinder: Jonas Kronholm, Kerstin Lundquist, Tord Hansson

- §183 **Mötets öppnande**
Ordförande Marie Andersson hälsade välkomna och förklarade mötet öppnat.
- §184 **Kallelsen**
Kallelsen godkändes.
- §185 **Dagordning**
Dagordningen godkändes.
- §186 **Föregående mötets protokoll**
Godkändes och lades till handlingarna.
- §187 **Kommunen**
Inget aktuellt.
- §188 **Inkomna skrivelser**
Ljungby Brukshundklubb – Utställning 9/5-24
Skånedistriktet – Kallelse distriktets årsmöte 23/3-24
Sparbanken Skåne – Redovisning ang. bidraget á 30.000 kr.
- §189 **Avsända skrivelser**
SBK – Redovisning Lokal verksamhet 2023
- §190 **Rapport kassör**
Kassa 3.844:-, Bankkonto 97.992:-, Tävling 4.245:-, Placeringskonto 443.208:-
Totalt: 549.289:-
- §191 **Valberedningen**
Kristina Schölin informerade om valberedningens arbete inför årsmötet.
- §192 **Rapport HUK**
Fortsättningskurs allmänlydnad, specialsök nybörjare och viltspårkurs är fulltecknade. Platser finns kvar i de andra kurserna.
- §193 **Rapport RUK**
Inget att rapportera.
- §194 **Rapport Interiörkommittén**
Väntar på att lokalerna ska fräschas upp.

- §195 **Rapport tävlingskommittén**
Tävlingsledare och tävlingssekreterare klara till årets tävlingar.
Funktionärslistan uppdaterad.
Tävlingsmässig träning bestämd till 3/4, 1/5, 5/6, 4/9 och 2/10.
Skotträning bestämd till 27/3, 24/4, 29/5, 28/8, 25/9, 30/10.
Beslutades att Margareta Heimert, Gunilla Jörheim, Liliana Nilsson ska anmälas till nya utbildningen för SBK tävling.
Nya vandringspriser inköpta.
- §196 **Rapport kök/servering**
Inget att rapportera.
- §197 **Rapport stuga/tomt**
Räcke vid yttertrappan samt handtag på toaletten uppsatt.
Byte av larmet till Alarmtjänst. Vi är fortfarande kopplade till Lövestad när larmet går.
Städning ändras till varje vecka med start vecka 10.
- §198 **Beslut/Uppföljning**
Har inkommit klagomål till styrelsen ang. en dispyt mellan två medlemmar.
Parterna är vidtalade och har bett om ursäkt.
Styrelsen beslutade att lämna ärendet utan åtgärd.
- §199 **Uthyrning**
6/4-24 Leif Kastberg, stora lektionssalen, hyra 500 kr (medlem)
- §200 **Årsmöte**
Smörgåstårta 40 personer köpas på Färskvaruhallen.
Genomgicks vad som skulle inhandlas till uppvaktningar.
Klubbens mål för 2024 gicks igenom.
- §201 **Verksamhetsplan**
Årsmöte och konstituerande styrelsemöte den 22/2.
- §202 **Övriga frågor**
Inga övriga frågor.
- §203 **Nästa möte**
Nästa ordinarie styrelsemöte blir torsdagen den 7 mars kl. 18.30.
- §204 **Mötet avslutas.**
Ordförande tackade och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Justeras:

Anne Ljung
Sekreterare

Marie Andersson
Ordförande